

• **KEY DATA**

ADRSV - REGIOSTARS 2024!

Data: 07 martie 2024

Sursa: <https://www.adroltenia.ro/regiostars-2024/>

Dacă ai un proiect remarcabil finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), Fondul Social European (FSE) sau Fondul de Coeziune, poți înscrie candidatura la una din cele cinci categorii disponibile, până pe 31 mai 2024.

Un juriu independent, format din experți în domeniul dezvoltării regionale și al coeziunii va selecta până la 5 finaliști pentru fiecare categorie. Finaliștii sunt invitați să-și prezinte proiectele în cadrul unei runde finale, iar câștigătorii sunt anunțați în cadrul unei ceremonii de premiere. La fel ca în anii precedenți, publicul va avea oportunitatea să voteze pentru finalistul favorit pentru Premiul Publicului. Toți câștigătorii vor fi anunțați în octombrie, în cadrul Săptămânii Europene a Regiunilor și Orașelor de la Bruxelles, în perioada 7-10 octombrie 2024.

Categoriile la care vă puteți înscrie proiectele sunt:

- Europa competitivă și inteligentă– promovarea competitivității, inovației și rezilienței economice;
- Europa verde– tranziția verde ca facilitator al dezvoltării regionale;
- Europa conectată– îmbunătățirea mobilității și conectivității între regiuni;
- Europa socială și incluzivă– realizarea unei Europe mai incluzive prin valorificarea talentelor regionale;
- Europa mai aproape de cetățeni– promovarea dezvoltării durabile a tuturor tipurilor de teritorii.

REGIOSTARS este competiția anuală organizată de DG REGIO începând cu 2008 și a devenit, în timp, marca de excelență a Europei pentru proiectele finanțate de Comisia Europeană.

MIPE: Două fonduri de equity primesc încă 50 milioane euro din PNRR

Data: 01 martie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/33569/mipe-doua-fonduri-de-equity-primesc-inca-50-milioane-euro-din-pnrr>

În decembrie 2021, Guvernul României și Fondul European de investiții au semnat un contract pentru înființarea Fondului de Fonduri de Capital de Risc pentru Redresare, investiție finanțată printr-o contribuție de 400 milioane euro din Componenta 9 a PNRR – „Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare”. Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene a anunțat că în ședința de lucru din 28 februarie 2024, Comitetul de Investiții desemnat de Guvernul României pentru Fondul de Fonduri de capital de risc pentru Reziliență (Recovery Equity Fund sau REF) a aprobat finanțarea a două noi fonduri de investiții care vor primi o alocare prin PNRR. Gestionat de către Fondul European de Investiții, instrumentul de capital de risc al PNRR finanțează investiții în întreprinderi mici și mijlocii, întreprinderi cu capitalizare medie și proiecte de infrastructură.

Conform comunicatului oficial, fondurile Early Game Ventures II și BoldMind au primit aprobarea Comitetului pentru suma totală de 50 milioane euro, urmând ca semnarea acordurilor de contribuție dintre FEI și administratorii de fond să aibă loc în următoarele luni.

Ghidul actualizat privind condițiile specifice de accesare a fondurilor din Programul Asistență Tehnică 2021-2027

Data: 01 martie

Sursa:

<https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/33575/ghidul-actualizat-privind-conditiile-specifice-de-accesare-a-fondurilor-din-programul-asistenta-tehnica-2021-2027>

Autoritatea de Management pentru Programul Asistență Tehnică 2021-2027 a actualizat Ghidul Solicitantului – condiții specifice de accesare a fondurilor din Programul Asistență Tehnică 2021-2027 P2 – Îmbunătățirea capacității de gestionare și implementare și asigurarea transparenței fondurilor FEDR, FC, FSE+, FTJ.

Apel în pregătire pe PEO pentru furnizarea de cursuri de competențe digitale pentru angajați. Ghidul a fost publicat în consultare!

Data: 08 martie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/33644/apel-in-pregatire-pe-peo-pentru-furnizarea-de-cursuri-de-competente-digitale-pentru-angajati-ghidul-a-fost-publicat-in-consultare>

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare (PEO) din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat astăzi, 8 martie 2024, în consultare publică Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Competențe digitale pentru piața muncii”, apel de proiecte competitiv, finanțat din Prioritatea P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității”, Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)”.

Solicitanți eligibili sunt furnizorii de formare profesională continuă publici și privați, autorizați, conform legii.

Alocarea financiară a apelurilor de proiecte este de 93.198.530,00 euro din care:

- pentru regiunile mai puțin dezvoltate: 83.823.530,00 euro;
- pentru regiunea dezvoltată (București-Ilfov): 9.375.000,00 euro.

Activități eligibile:

- ✓ Realizarea analizei de nevoi inițiale în vederea identificării necesarului de formare profesională din perspectiva nevoilor pieței muncii;
- ✓ Evaluarea inițială a competențelor digitale ale grupului tinta la intrarea în operațiune;
- ✓ Furnizarea de programe de formare profesională în vederea dobândirii de competențe digitale.

Propunerile și observațiile pot fi transmise pe adresa de e-mail consultare.peo@mfe.gov.ro până la data de **29.03.2024**.